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Шановний пане Андрію!

Ваш запит від 16 грудня 2022 р. на отримання публічної інформації, який 

надійшов до Представництва Президента України в Автономній Республіці 
Крим (далі – Представництво) 22 грудня 2022 р. від Секретаріату Кабінету 

Міністрів України розглянуто, за результатами розгляду повідомляємо наступне. 
Згідно зі статтею 19 Конституції України Представництво та його посадові 

особи діють лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені 
Конституцією та законами України.

Відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної 
інформації» (далі – Закон) публічна інформація – це відображена та 
задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що 

була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних 

повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка 
знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників 

публічної інформації, визначених цим Законом.
Відповідно до Указу Президента України від 17 жовтня 2019 року № 758 

«Питання Представництва Президента України в Автономній Республіці Крим», 
зі змінами внесеними Указом Президента України від 13 серпня 2021 року            

№ 359/2021 до структури Представництва, включено Службу забезпечення 
діяльності Кримської платформи, яка виконує функції офісу Кримської 
платформи – постійно діючого майданчика для координації та комунікації 
органів державної влади України, іноземних держав та міжнародних організацій, 
громадян України з Криму.

У Представництва відсутня інформація про створення або діяльність 
«Експертної групи» в рамках діяльності Кримської платформи, однак відповідно 

до загальнодоступної інформації, 06 серпня 2021 року в м. Києві відбувся 
установчий форум Експертної мережі Кримської платформи, яка об'єднує 
українських та іноземних експертів, науковців, правозахисників, які надають 
інформаційно-аналітичну та комунікаційну підтримку діяльності Кримської 
платформи. 



Експертна мережа Кримської платформи є незалежною в своїй діяльності та 
не підзвітна і не підконтрольна жодному державному органу. 

З урахуванням вищевикладеного повідомляємо, що Представництво не є 
розпорядником інформації про діяльність Експертної мережі Кримської 
платформи.

Принагідно надаємо наступну інформацію про Експертну мережу 

Кримської платформи відому Представництву у зв’язку з діяльністю офісу 

Кримської платформи (Служби забезпечення діяльності Кримської платформи).
Служба забезпечення діяльності Кримської платформи співпрацює з 

окремими представниками Експертної мережі Кримської платформи щодо 

отримання консультаційної і аналітичної підтримки та проведення спільних 

заходів у сфері політики невизнання та санкції, прав людини та міжнародного 

гуманітарного права, захист культурної спадщини, гуманітарної політики, 
екології та економіки, відновлення прав корінних народів як інструментів 

деокупації Криму. Зокрема, в рамках Парламентського Cаміту Кримської 
платформи 24 жовтня 2022 року, який відбувся в місті Загребі, Хорватія, 
проведено спільні заходи за участі залучених експертів: Пітер Гелбрейт (США), 
Весна Шкаре-Ожболт (Хорватія), Мате Граніч (Хорватія), Рорі Фіннін 

(Великобританія) та інші.

З повагою
В.о. Постійного Представника
Президента України
в Автономній Республіці Крим              Денис ЧИСТІКОВ


